
CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
ATA DA (700ª)  Septingentésima  Reunião  da  CEX/DEX  da  Universidade  de  Brasília

(UnB), realizada em 18 de junho de 2024, às nove horas e cinquenta minutos, no Salão

de Atos da Reitoria; presidida pela Professora OLGAMIR AMANCIA FERREIRA, Decana

de Extensão com as  presenças  dos  DIRETORES (AS)  do  DEX PRISCILA ALMEIDA

ANDRADE  (DDC),  ROGÉRIO  FERREIRA  (DDIS)  ALEXANDRE  PILATI  (DTE).

COORDENADORES (AS)  DE EXTENSÃO: LUCIANA LIMA DOS SANTOS DA SILVA

(HUB),  ELIANA  MITSUE  TAKESHITA  NAKAGAWA  (FS),  LÍVIA  GIMENES  D.  DA

FONSECA   (FD),  EMÍLIA  VITORIA  DA  SILVA  (FCE),  PATRICIA  REGINA  SOBRAL

BRAGA (FGA), IGOR DOS SANTOS LIMA (IE), LUIZ CARLOS SPILLER PENA (CET),

LETÍCIA  DA CRUZ SOUZA  (CEAD),  OTILIE  EICHLER VERCILLO (FUP),  FABIANA

LAZZARI  DE  OLIVEIRA  (IDA),   LUÍS  ABRAHAM  C.  DURAN   (ICS),  PATRICIA

FERNANDES LOOTENS MACHADO (IQ), ERICA MITIE UNAKOSHI KUNIOSHI (FAU),

CARLOS EDUARDO LUNA DE MELO (FAU), ROSE MAY CARNEIRO (FAC), LAURA

ANGELICA  FERREIRA  DARNET  (CDS),  DANIELLE  MONTENEGRO  SALAMONE

NUNES (FACE), KATIA CRESTINE POÇAS (FM), ADRIAN NICOLAS ALBALA YOUNG

(IPOL), GUILHERME OLIVEIRA GONÇALVES (IG), PAULO JOSÉ VIANA DE ALENCAR

(FCI),  LUCI  SAYORI  MURATA (DTE).  Ausências  Justificadas:  LÍDIA  MARA AGUIAR

BEZERRA DE MELO (FEF),  JULIA  BARBOSA CURTO MA (IG),  MARIA  CAROLINA

CALVO CAPILLA (IL), ALICE MELO RIBEIRO (ICB), SÍLVIA BADIM MARQUES (CEAM),

CAROLINA DE ABREU B. CLARO (IREL), PRESENTES AINDA, José Benedito Pinheiro

Ribeiro Secretário da (CEX) e Rubens Augusto Franco Brandão (CEX/DEX). Professora

Olgamir  cumprimentou a todos e reforçou que o DEX continua mantendo a aprovação

das propostas que estão tramitando e que estão sendo aprovadas ad referendum pela

DTE. Salientou que a expectativa é que a greve termine na semana em curso e, quando

isso ocorrer, as reuniões da CEX voltarão ao fluxo normal. Quanto ao edital: Mulheres e

Meninas na Ciência, que será lançado brevemente, salientou que o recurso é de emenda

parlamentar  e  corremos  o  risco  de  perdê-lo  se  não  for  executado  com  brevidade.

Sublinhou que na última sexta-feira, dia 14, chegou o financeiro para o pagamento das

bolsas e foram pagas as de maio e de junho. Espera que tenham liquidados todas as

pendências,  mas,  se  porventura  aparecer  algum estudante  que ainda não recebeu a

bolsa,  orientou  que  deve  entrar  em  contato  para  que  seja  verificado  o  motivo  que

inviabilizou  o  pagamento.  Em  seguida,  os  novos  membros  se  apresentaram.  Prof.

Guilherme (IG),  Professor Paulo (FCI)  Servidora Letícia (CEAD),  Prof.  Igor (IE),  e

foram saudados pelos membros presentes. Profa. Olgamir deu início aos informes da
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
Política de Extensão - informou que, além do edital Mulheres e Meninas na Ciência, será

preparado um outro edital que será vinculado à Inserção Curricular da Extensão. Corrigiu

o  valor  do  recurso  informado  por  ela  na  última  reunião,  da  ordem  de  R$  45.00,00

(quarenta e cinco mil reais) para R$ 450.00,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais). Esses

recursos  serão  trabalhados  entre  o  DEG  e  o  DEX  para  as  atividades  da  Inserção

Curricular da Extensão e para fortalecer esse processo nos ambientes das Unidades.

Sublinhou que essa reivindicação veio do Fórum de Pró-reitores de Extensão, pois existe

uma definição legal da Inserção Curricular da Extensão, sendo importante os trabalhos

dos professores, dos servidores técnicos, dos estudantes. Informou que a expectativa é

que  seja  analisada  no  CEPE  a  resolução  que  trata  acerca  do  reconhecimento  da

extensão,  de  forma  mais  equilibrada  em  relação  às  outras  duas  dimensões,

reconhecendo a complexidade das atividades de extensão. Então, é preciso que se faça o

reconhecimento disso.  Profa. Priscila da DDC passou alguns informes sobre ações da

Rede CUC. Informou que no dia 21/06  terá uma ação coletiva do Programa Cultural da

Rede CUC, na Casa Niemeyer, e no dia 26.06 haverá uma atividade, no turno vespertino,

Orgulho LGBTI+ Brasileiro; às 14 horas acontecerá o Cine Debate e, às 18 horas, um

Baile Vogue. No dia 28/06 no anfiteatro 17 – ICC Norte, às 10 horas, será realizada uma

aula sobre o Orgulho LGBTI+ Brasileiro. No dia 03/07 acontecerá um Sarau, na CAL,

entre as 17 e 19 horas, e no dia 05/07, acontecerá uma festa junina que é uma ação

organizada pelo professor  Dib,  dentro do Programa Cultural  da CAL,  voltado para as

pessoas em situação de rua que habitam nas proximidades da CAL. Salientou que é uma

forma de interagir e proporcionar visitação na CAL, para essas pessoas. Profa. Olgamir

destacou  que  esteve  na  CAL  acompanhando  o  lançamento  da  exposição  do  RaP –

comemoração aos 50 anos do Hip-Hop. Informou que é um projeto coordenado por um

servidor técnico da SECOM/UnB – o Thiago Flores. Declarou que o trabalho é muito bom

e mostra o potencial de diálogo com todos os membros da nossa comunidade. Prof. Pilati

(DTE) – Informou sobre uma atividade em parceria da UFRJ com o Ministério da Cultura

que visa formar Redes de Formação em cultura digital e as inscrições estarão abertas até

o dia 01/07 e cada projeto selecionado recebe uma ajuda de custo de até  R$ 1.000,00

(mil reais). Relatou sobre a importância, na medida do possível, das pessoas interessadas

participarem e divulgarem. Colocou que está previsto que a abertura aconteça na UnB e

que a Profa. Ivana Bentes – Pró-Reitora de Extensão da UFRJ está na coordenação geral

desse projeto. Entende que a extensão tem uma vocação muito importante na divulgação

e participação nessa chamada pública. Passará o link e o card para que todos ajudem a
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
divulgar  nas  redes  sociais  e  nas  Unidades.  Informou  que  o  lançamento  do  edital

PROEXT-PG  –  Programa  de  Extensão  na  Pós-Graduação  está  sendo  antecipado  e

publicado no site do DPG e será, também, publicado no site do DEX. Fez uma breve

apresentação  do  edital  e  informou  que  na  sexta-feira  será  apresentado  também  na

Câmara de Pós-Graduação. Salientou que a ideia é que, a partir  desse edital,  haja a

estruturação  de  um fomento  a  ações  de  extensão  que  possam impactar  também na

formação dos estudantes de Pós-Graduação de uma maneira mais efetiva e transversal,

atravessando tanto os processos de formação da graduação quanto na pós-graduação, e

vinculando  formação  e  pesquisa  com formação  e  extensão.  Informou  que  passará  a

todos, via grupo de whatsapp da CEX e, também, por e-mail, a última versão do edital.

Prof.  Rogério  (DDIS)  saldou  a  todos  e  destacou  três  pontos.  O  primeiro  é  que  vai

acontecer em Cuiabá, na UFMT, entre os dias vinte e sete e vinte e nove de agosto, o

SEREX – Seminário  de Extensão Universitária  da Região Centro-Oeste  e  o  DEX vai

fomentar a ida de estudantes por meio de um ônibus disponível para eles com o auxílio de

quinhentos reais. Salientou que a seleção dos trabalhos neste ano será feita de maneira

centralizada pela Comissão Organizadora da UFMT – juntamente com um bloco de quatro

Universidades do Mato Grosso que serão responsáveis pela organização do evento e as

avaliações. Frisou que conseguiu conversar com a Comissão Organizadora e a seleção

dos trabalhos serão ordenadas por  notas dos trabalhos aprovados,  sendo que os 40

(quarenta) trabalhos selecionados, dentro da avaliação da UFMT, darão direito aos alunos

os ônibus locados. Sublinhou que será feita a divulgação e que os trabalhos podem ser

enviados  até  o  dia  26/06.  Solicitou  a  colaboração  de  todos  para  a  divulgação  nas

respectivas Unidades para a fim de fomentar a participação dos estudantes. Lembrou que

no ano passado aconteceu em Rio Verde e a comitiva da UnB compareceu e foi muito

interessante a participação no evento e gostaria que a UnB participasse com efetividade,

em todos os anos no SEREX e que, dependendo do número de alunos inscritos, seria

possível abrir para participação dos professores com trabalhos aprovados no evento. Com

Em relação à quantidade de estudantes, respondeu que vai depender do quantitativo final,

caso tenham cinquenta trabalhos aprovados terá que ser priorizado um estudante por

trabalho aprovado, dentro dessa margem dos quarenta. Relembrou que a realização do

Fórum Kalunga acontecerá entre os dias 27 a 29/06/2024, na cidade de Cavalcante, no

estado de Goiás, e serão três dias de evento. Convidou a todos. Informou que foram

contratadas duas vans pelo DEX para fazer esse transporte, além de um carro, também

do próprio Decanato, e existem aproximadamente trinta pessoas interessadas. Por fim,
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
em relação ao edital  da SEMUNI,  detalhou as informações das mudanças que estão

sendo feitas sobre a visitação das escolas. Salientou que o processo de visita das escolas

à UnB tinha uma convergência muito forte de organização na reta final, mas esse modelo

foi  modificado,  trazendo  já  para  o  edital  a  questão  da  visitação,  para   as  Unidades

Acadêmicas  na  perspectiva  de  definir  quais  escolas  irão  nos  visitar  nesse  período.

Informou que estarão disponíveis 100 ônibus para a SEMUNI, e ficou estabelecido em

edital  o  seguinte  critério:  aquelas  Unidades que fizeram até  19 (dezenove)  ações na

SEMUNI de 2023 terão direito a um ônibus. Aquelas que fizeram de 23 a 39  ações terão

direito a dois ônibus e aquelas que fizeram de 40  atividades em diante terão direito a três

ônibus, sendo que os três Campi da FCE, FGA e FUP,  terão direito a cinco ônibus, pelo

conjunto de cursos envolvidos.  Frisou que o critério ficou estabelecido dessa forma e

dentro do cronograma da SEMUNI. Profa. Olgamir informou que o DEG vai estruturar a

Mostra de Cursos numa perspectiva bem mais arrojada e que tem feito esforços para

chamar a atenção para a importância do curso na educação superior e o despertar de um

interesse maior para a Universidade. Salientou que esse é um dado importante e que

todos  estejam atentos  porque  isso  significará  uma mudança  mais  encorpada  e  mais

favorável. Perguntou ao Prof. Diego sobre os Campi porque já  a há algum tempo vem

pedindo  para  desdobrar  a  Mostra  de  Cursos  para  os  Campi,  pois  é  uma  agenda

importante. Respondeu que isso vai acontecer, mas ainda não está confirmado como será

o desenho, certamente é uma Mostra menor do que aquela que será realizada no Darcy

Ribeiro. Entende que seria interessante conversar com os representantes dos Campi para

ver o que é possível e como seria feita, pois a Mostra será descentralizada também, e

declarou que é um avanço e a cada Semana Universitária  damos um salto  à frente.

Informou que foi  incluída  no  edital  a  dimensão da  Política  do  Envelhecimento  que a

Universidade desenvolveu e um dos eixos agora é essa a questão. Profa. Katia Crestine

(FM)  informou sobre o primeiro Seminário PET que será realizado no dia 25 de junho.

Salientou  que  gostaria  que  o  Seminário  acontecesse  em  outro  momento,  mas  a

Faculdade  tem todo  um compromisso  com a  SGTES,  Ministério  da  Saúde  e  com a

Secretaria de Estado da Saúde do DF e foi necessário pactuar essa data. Acontecerá no

dia 25/06, no auditório 3 da Faculdade de Saúde e Faculdade de Medicina, das 8 horas

às 17 horas e 30 minutos. É o primeiro Seminário PET Equidade UnB/Darcy Ribeiro com

o  tema:  Políticas  de  Equidade:  Cuidado  e  Trabalho  no  SUS DF.  Frisou  que  é  uma

realização de toda a equipe do PET Saúde Equidade, do Darcy Ribeiro, da Coordenação

de  Atenção  à  Saúde  de  Populações  em  Situação  de  Vulnerabilidade  e  Programas
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
Especiais da SES DF e Coordenação de Inovação e Gestão do Conhecimento, também,

da SES DF.  Informou que tem a parceria  da Faculdade de Saúde,  da Faculdade de

Medicina,  dos Departamentos  de Serviço  Social  e  Antropologia,  da SES,  da SGTES.

Pediu  licença  aos  colegas  para  divulgar  o  card  no  grupo  da  CEX para  que  tivesse

bastante publicização. As inscrições começaram e disse que a programação está muito

interessante, com as práticas integrativas acontecendo, e a participação de estudantes,

comunidades indígenas e atividades culturais próprias. Terá também a participação de

representantes  do  Conselho  Distrital,  já  confirmada para  a  mesa  de  abertura.  Profa.

Olgamir - confirmou presença no evento e parabenizou a professora Katia pela iniciativa.

Em relação à SEMUNI, informou que haverá uma alteração no calendário, considerando a

questão da greve. Ressaltou que o calendário da Semana Universitária está aprovado

para a última semana de setembro, desde o ano passado. Frisou que isso foi discutido na

CEX e que a discussão sobre as temáticas foi muito rica. Que os elementos apresentados

foram levados para a equipe do DEX que pensa a arte, pensa o slogan para a Semana.

Agradeceu à Câmara pela contribuição. Ressaltou que o edital está pronto, mas ainda

não pôde ser lançado, considerando que há desdobramentos muito importantes que vai

desde a formação dos nossos bolsistas, que vão depois para as Unidades para auxiliarem

as Unidades nesse processo. Apresentação do Tema/Slogan, Preparação do Cortejo

de Abertura, Eventos Preparatórios, Corrida UnB/HUB Prof. Pilati -  salientou que foi

feita uma reunião da Comissão da Semana Universitária 2024 que discutiu acerca dos

temas relacionados à SEMUNI, além do edital, que é o regulador da atividade. A pauta do

meio  ambiente  foi  destaque,  prioritária  e  muito  discutida  aqui  na  CEX,  tendo  sido

convidada a equipe de comunicação do DEX, a fim de que fosse  contemplada com  um

pouco dos debates que foram realizados,  via gravações dos trechos gravados na reunião

e as anotações que haviam sido feitas em outros debates relacionados a esse tema,

alertando sobre a agenda global de construção de um modelo de vida mais sustentável e

democrático. Sublinhou que esse foi o conceito que a equipe trabalhou e, a partir disso,

chegaram a um slogan que  foi  aprovado: O Mundo em nós: Construindo um Presente

Sustentável.  Ressaltou que a ideia então de – O Mundo em nós, traz duas dimensões,

duas  ideias  centrais:  uma,  que  está  diretamente  ligada  à  vida  humana  integrada  ao

planeta terra, por isso “o mundo em nós” – integração à natureza, todos sendo parte do

mundo,  não  dissociados,  estabelecendo  essas  conexões  entre  indivíduos  no

desenvolvimento das suas jornadas, a criação a partir do coletivo; o “nós” traz essa ideia

de coletividade, de bem comum, de união. Após divulgação do tema, vários membros se
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
manifestaram em relação ao conteúdo: Profa. Rose May (FAC),  Profa.  Emília Vitória

(FCE), Profa. Olgamir, Profa. Katia Crestine (FM). Dando continuidade, a Profa. Luci

Sayori (CEPAE/DEX) informou que  a equipe dela é responsável pela organização do

Encontro Anual de Estudantes Extensionistas que acontece todo ano  na programação da

SEMUNI. Ressaltou que a ideia é que esse encontro aconteça na terça-feira da Semana

Universitária, nos turnos matutino e vespertino, no BSA Sul, onde há auditórios e salas.  A

ideia é repetir a dinâmica do World Café com palestras mobilizadoras. Convidou para uma

reunião os coordenadores de extensão,  para o no dia 02/07, terça-feira, a fim de que

sejam idealizados os planejamentos e os preparatórios para o Encontro de Estudantes

Extensionistas.  Prof. Pilati (DTE) complementou o informe da professora Luci, dizendo

que na reunião da Comissão da Semana Universitária foi ponderado que esses eventos

preparatórios,  inclusive  diante  da  condição  que  estamos  de  incerteza  relacionada  ao

calendário  etc.,  qualquer  que  seja  a  data  que  a  Semana  Universitária  ocorra,  serão

importantes para que seja feita essa mobilização. Prof. Otilie (FUP) – informou sobre a

corrida de abertura da Semana Universitária. Frisou que já estão sendo providenciados

os patrocínios e que qualquer ajuda  será bem-vinda. Prof. Pilati -  informou que será o

terceiro ano consecutivo que a corrida acontece nesse percurso do Campus Darcy Ribeiro

e que estamos nessa incerteza sobre a data, mas que  ela pode tanto abrir a SEMUNI

quanto encerrar. Salientou que a ideia é que a corrida seja marcada para não concorrer

com outras corridas do calendário do DF. Profa. Rose May (FAC). Informou que o Rodas

da Paz  e pretende fazer algo junto com a UnB acha que poderia ser feito um passeio

ciclístico,  pensa que seria  interessante uma parceria  com a SEMUNI.  Profa.  Priscila

(DDC) - salientou que existe um planejamento, especialmente nos editais da Rede CUC,

para organizar dois sábados no Campus Darcy Ribeiro para várias atividades culturais e

esportivas e que seriam mobilizadas com aqueles que quisessem agregar para ofertar

esses  eventos   em diferentes  locais  do  Campus  essas  atividades,  a  fim  de  atrair  a

comunidade  para  vivenciar  várias  experiências.  Frisou  que  poderia  ser  nos  próximos

meses.  Sublinhou  que  pode  juntamente  com o  IdA/Profa.  Fabiana,  sonhar,  aspirar  e

agregar esses esforços.  Profa.  Fabiana Lazzari  (IdA) - frisou que já passará para o

colegiado essas questões e, sobre o cortejo, comentou em fazer, neste ano, antes da

abertura  da  SEMUNI,  ou,  posteriormente  à  apresentação.  Salientou  que  queria  ver

novamente  pessoas  de  diferentes  Unidades  que possam estar  nessa Comissão para

poderem  organizar.  Frisou  que  no  ano  anterior  tiveram  apenas  quatro  Unidades

envolvidas na organização. Foi conversado também acerca da possibilidade de se ter
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
uma oficina de bonecos, de construções, de coisas que sejam para o cortejo, e depois

virem legados para a Universidade. Esclareceu que o cortejo é uma grande passeata,

uma caminhada feita em direção à abertura da Semana Universitária onde tem bonecos,

bandeiras, coreografia, banda. Uma das dicas também é poder trazer, por exemplo, a

Orquestra Alada, do senhor Estrelo, que hoje é patrimônio cultural do Distrito Federal.

Profa. Olgamir salientou que a Semana Universitária vai assumindo um volume, uma

magnitude  muito  grande.  Sublinhou  que  a  questão  do  cortejo,  no  ano  passado,  foi

maravilhoso, houve impacto no ICC, foi algo que chamou a atenção. Frisou que a ideia é

de mostrar  que a  Universidade é  o  espaço acadêmico,  é  o  espaço da  pesquisa,  do

ensino,  mas  é  o  espaço  da  vida,  da  alegria,  da  insurgência,  da  irreverência,  do

questionamento e que o cortejo foi muito bem acolhido.  Prof. Pilati - esclareceu que é

importante que a Câmara participe de todas as etapas preparatórias, com sugestões de

nomes  de  palestrantes  que  possam  atrair  o  público.  Assim  que  acabar  a  greve,  se

tivermos condições de fazer isso, talvez, uma consulta aos estudantes, também para que

eles tenham oportunidade de dar sugestão. Salientou que, se tiverem sugestões, podem ir

colocando lá no grupo da Câmara de Extensão que elas serão recolhidas. Acrescentou

que está  sendo feita uma lista para ter um leque de opção de convidados, principalmente

para  uma  roda  de  conversa  na  abertura  e  no  final  do  evento.  Programa Radar  da

Extensão Episódio 01/2024 – Prof. Pilati - sublinhou que não apresentará o programa,

mas colocará o link para que todos possam acessar. Disse que está sendo lançado esse

programa oficialmente hoje, que é o primeiro episódio e já tem mais quatro episódios

gravados e a ideia é que o programa Radar da Extensão possa ter uma periodicidade

quinzenal.  A ideia  é  trabalhar  agora com três blocos nesse programa,  pediu  muito  a

colaboração de todos para que haja conteúdo para esses três blocos. Salientou que o

primeiro bloco é sempre uma reportagem sobre projetos de extensão em execução.

Frisou que, como se trata de televisão, precisamos de uma riqueza de imagens para a

reportagem e, por isso,  é interessante que os projetos, as ações estejam acontecendo,

tenham público e participantes. O segundo bloco é o Palavra do Extensionista - e a ideia

é que o extensionista, o coordenador ou alguém da equipe apresente o seu projeto e

convide  o  público  a  conhecer  esses  projetos.  Os  outros  blocos  são  a  Agenda  de

Extensão,  e  o  Glossário  da  Extensão em que  alguns  colegas  serão  convidados  a

explicar alguns conceitos da extensão. Pediu basicamente duas coisas: a primeira, que

todos ajudem na repercussão do programa porque é uma iniciativa especial do Decanato

de Extensão que é  o:  Comunicação e  Extensão em Rede;  a  segunda,  abastecer  as
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CÂMARA DE EXTENSÃO – CEX
pautas pelo instagram da Comunicação em Rede. Profa. Emília Vitória da FCE informou

que  a  FCE  tem  um  Programa  de  Extensão  chamado  UniSER  –  Universidade  do

Envelhecer  e  os  coordenadores  possuem  interesses  em  participar  desse  programa.

Solicitou  que  o  professor  Pilati  colocasse  no  grupo  da  CEX o  e-mail  e  o  Instagram.

Aprovação da ATA 699ª ATA APROVADA - Com os ajustes de forma, sugeridos

pelos  presentes.  Profa.  Olgamir  em  relação  às  reuniões,  fez  o  seguinte

encaminhamento: salientou que tínhamos deliberado que teríamos uma reunião mensal

no momento da greve. Por hora, essa orientação será mantida e, caso a greve for seja

mantida, a próxima reunião será daqui a um mês. Caso a greve seja suspensa, que é a

expectativa de todos nós, o calendário da Câmara de Extensão será retomado e, também,

será  reapresentado  para  aprovação  das  Reuniões  do  Segundo  Semestre  de  2024.

DETERMINOU  QUE  SERÁ  enviada  correspondência  para  os  membros  no  grupo  da

Câmara. Agradeceu, finalizou a reunião. Nada mais tendo a tratar, eu, José Benedito

Pinheiro Ribeiro,  Secretário da CEX, lavrei  a presente Ata que,  depois de lida e

aprovada, será assinada pela Profa. Olgamir Amancia Ferreira, Decana de Extensão

e presidenta da Reunião.

José Benedito Pinheiro Ribeiro

Secretário CEX

Profa. Olgamir Amância Ferreira

Decana de Extensão 
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